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ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ прокуратури Волинської області

16 жовтня 2018 року № 154 
ПОЛОЖЕННЯ

про відділ нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях та інших заходів примусового характеру прокуратури Волинської області
1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

1.1.
Відділ нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях та інших заходів примусового характеру прокуратури Волинської області (далі – відділ) є самостійним структурним підрозділом прокуратури Волинської області, підпорядкованим першому заступнику прокурора області згідно розподілу обов’язків між керівництвом прокуратури області.

1.2.
У своїй діяльності відділ керується Конституцією України, Законом України «Про прокуратуру», іншими законами України, міжнародними актами, ратифікованими Україною, наказами, розпорядженнями, інструкціями та вказівками Генерального прокурора України, його заступників, прокурора області, його заступників, Регламентом прокуратури області, а також цим Положенням.

1.3.
Свою роботу відділ організовує у взаємодії з іншими структурними підрозділами прокуратури області, керівниками місцевих прокуратур, правоохоронними та державними органами.

2. ОРГАНІЗАЦІЙНІ ЗАСАДИ ДІЯЛЬНОСТІ
2.1.
Відділ очолює начальник.
2.2.
До штату відділу входять прокурори відділу. 

2.3.
Відділ організовує свою роботу за предметно-зональним принципом відповідно до розподілу функціональних обов’язків, який здійснюється начальником відділу та затверджується першим заступником прокурора області. Кожний працівник відповідає за організацію роботи, якість виконання завдань та стан службової дисципліни.

2.4.
Відділ проводить аналітичну роботу щодо практики прокурорського нагляду з питань додержання законів при виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях та інших заходів примусового характеру, своєчасного виявлення відповідних тенденцій та вироблення відповідних рекомендацій.

3. ОСНОВНІ  ЗАВДАННЯ  ТА  НАПРЯМИ  ДІЯЛЬНОСТІ  ВІДДІЛУ:
Основними завданнями відділу є:
3.1.
Організація на території області нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях та інших заходів примусового характеру, у тому числі заходів впливу за адміністративні правопорушення.
3.2.
Здійснення безпосереднього нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях та інших заходів примусового характеру, в:

-
філії Державної установи «Центр пробації» у Волинській області;

-
Головному територіальному управлінні юстиції області; 

-
Управлінні Державної виконавчої служби Головного територіального управління юстиції в області;

-
Головному управлінні Національної поліції в області;

-
Управлінні Державної міграційної служби України в області; 

-
ДУ «Луцький слідчий ізолятор», а також комісії ДУ «Луцький слідчий ізолятор» з питань визначення особам, засудженим до довічного позбавлення волі та позбавлення волі на певний строк, виду колонії, направлення для відбування покарання осіб, засуджених до позбавлення волі на певний строк;

-
арештному домі ДУ «Луцький слідчий ізолятор»;

-
відділенні із посиленим наглядом Волинської обласної психіатричної лікарні № 2 (смт. Олика Ківерцівського району);

-
оперативному підрозділі ДУ «Луцький слідчий ізолятор» при здійсненні ним оперативно-розшукової діяльності;

-
Луцькому прикордонному загоні Північного регіонального управління Державної прикордонної служби України.

3.3.
Проведення перевірок:

-
щомісячно у ДУ «Луцький слідчий ізолятор» та арештному домі при ньому, комісії ДУ «Луцький слідчий ізолятор» з питань визначення особам, засудженим до довічного позбавлення волі та позбавлення волі на певний строк, виду колонії, направлення для відбування покарання осіб, засуджених до позбавлення волі на певний строк, проведення особистого прийому взятих під варту та засуджених;

-
із залученням відповідних спеціалістів один раз на півріччя комплексної перевірки у ДУ «Луцький слідчий ізолятор», арештному домі при ньому; 

-
не рідше одного разу на квартал у відділі примусового виконання рішень управління державної виконавчої служби Головного територіального управління юстиції в області - в частині виконання додаткового кримінального покарання у виді конфіскації майна та штрафу;

-
не рідше одного разу на півріччя у філії ДУ «Центр пробації» у Волинській області з питань виконання кримінальних покарань, не пов’язаних з позбавленням волі, та заходів впливу за адміністративні правопорушення;

-
не рідше одного разу на півріччя в Головному управлінні Національної поліції в області з питань організації забезпечення належних умов тримання ув’язнених в ізоляторах тимчасового тримання, проведення індивідуально-профілактичної роботи з особами, які перебувають на обліках в органах пробації області, здійснення етапування (тримання) осіб, взятих під варту, у спеціальних автомобілях, а також при застосуванні заходів впливу за адміністративні правопорушення, пов’язаних з обмеженням особистої свободи громадян; 
-
не рідше одного разу на півріччя в Головному територіальному управлінні юстиції області щодо забезпечення реалізації державної політики у сфері виконання судових рішень у кримінальних провадженнях та застосування інших заходів примусового характеру;

-
не рідше одного разу на півріччя в Луцькому прикордонному загоні Північного регіонального управління Державної прикордонної служби України, управлінні Державної міграційної служби України в області щодо стану забезпечення покладених на них функцій і завдань з питань організації адміністративного доставлення, затримання та тримання осіб у спеціально обладнаних приміщеннях, призначених для тримання осіб, затриманих в адміністративному порядку;
-
не рідше ніж щокварталу у відділенні із посиленим наглядом Волинської обласної психіатричної лікарні №2 щодо законності при поміщенні, лікуванні осіб, до яких застосовано заходи примусового характеру;

-
систематичних перевірок в оперативному підрозділі ДУ «Луцький слідчий ізолятор» при здійсненні ним оперативно-розшукової діяльності;
-
за дорученням керівництва прокуратури області прийняття участі у перевірках місцевими прокуратурами в установах виконання покарань Західного міжрегіонального управління з питань виконання кримінальних покарань та пробації Міністерства юстиції України, спеціальних установах Головного управління Національної поліції в області, пунктах тимчасового тримання та спеціально обладнаних приміщеннях, призначених для тримання осіб, затриманих в адміністративному порядку, органів Державної прикордонної служби України, Волинському пункті тимчасового перебування іноземців та осіб без громадянства, які незаконно перебувають в Україні, з залученням відповідних спеціалістів та представників громадських і правозахисних організацій;
- за додержанням законів у сфері запобігання і протидії корупції у піднаглядних органах та установах.

3.4. Забезпечення:

-
прокурорського реагування на судові рішення, постановлені у провадженнях з питань виконання вироків з порушенням закону, шляхом подання апеляційної чи касаційної скарги, заяви про перегляд судового рішення Верховним Судом України чи за нововиявленими обставинами;

-
доповнення, зміни або відмови від апеляційної чи касаційної скарги, заяви про перегляд судового рішення за нововиявленими обставинами;

-
участі у судовому провадженні з розгляду проваджень з питань виконання вироків в суді першої інстанції щодо осіб, які утримуються в ДУ «Луцький слідчий ізолятор» чи арештному домі при ньому;
-
участі у судовому провадженні з перегляду судових рішень у справах з питань виконання вироків та у справах про адміністративні правопорушення в апеляційному порядку.
3.5.
Координація у межах компетенції діяльності правоохоронних органів з питань протидії злочинності на піднаглядних об’єктах, а також запобігання катуванням чи нелюдському або такому, що принижує гідність, поводженню чи покаранню із затриманими, взятими під варту та засудженими.
3.6.
Організаційне і методичне керівництво місцевими прокуратурами та контроль за їх діяльністю при здійсненні нагляду за додержанням законів у:

-
Маневицькій та Цуманській виправних колоніях та їх комісіях;

-
оперативних підрозділах Маневицької та Цуманської виправних колоній при здійсненні ними оперативно-розшукової діяльності;

-
територіальних підрозділах органів пробації області Західного міжрегіонального управління з питань виконання кримінальних покарань та пробації Міністерства юстиції України;

-
підрозділах державної виконавчої служби районних, міських та міськрайонних управлінь юстиції при виконанні додаткових кримінальних покарань у виді конфіскації майна та штрафу;

-
ізоляторах тимчасового тримання, кімнатах для затриманих чергових частин, підданих адміністративному арешту, підрозділів Головного управління Національної поліції в області;

-
підрозділах Головного управління Національної поліції в області при здійсненні індивідуально-профілактичної роботи з особами, які перебувають на обліках в органах пробації області, етапуванні (тримання) осіб, взятих під варту, у спеціальних автомобілях, а також при застосуванні заходів впливу за адміністративні правопорушення, пов’язаних з обмеженням особистої свободи громадян;

-
Волинських обласних психіатричних лікарнях №1 та №2 при поміщенні, лікуванні осіб, щодо яких застосовано заходи примусового характеру або запобіжний захід у виді поміщення до психіатричного закладу;

-
спеціальних палатах протитуберкульозних та територіальних медичних закладів, у яких проходять стаціонарне лікування взяті під варту особи;
-
 Волинському пункті тимчасового перебування іноземців та осіб без громадянства, які незаконно перебувають в Україні (с. Журавичі Ківерцівського району);
-
відділах прикордонної служби Луцького прикордонного загону Північного регіонального управління та Львівського прикордонного загону Західного регіонального управління Державної прикордонної служби України при здійсненні адміністративного доставлення, затримання та тримання осіб у пунктах тимчасового тримання та спеціально обладнаних приміщеннях, призначених для тримання осіб, затриманих в адміністративному порядку;

-
митних постах Волинської митниці Державної фіскальної служби України при здійсненні адміністративного доставлення, затримання та тримання осіб у спеціально відведених для цього приміщеннях;
-
при забезпеченні участі прокурорів у судовому провадженні щодо правопорушень, вчинених на території піднаглядних об’єктів, а також при вирішенні питань, пов’язаних із виконанням вироку, застосуванням примусових заходів, умовно-достроковим звільненням від відбування покарання, заміною невідбутої частини покарання більш м’яким та звільненням від покарання за хворобою;

-
при забезпеченні якісного, ефективного та своєчасного реагування на незаконні судові рішення у справах про адміністративні правопорушення та з питань, пов’язаних з виконанням вироку;

-
при забезпеченні виконання кримінального покарання у виді штрафу як основного покарання в порядку, визначеному ст. 539 Кримінального процесуального кодексу України.
3.7.
Відповідно до покладених завдань відділ забезпечує:

-
участь у плануванні роботи прокуратури області та контроль за своєчасним і якісним виконанням планових заходів;

-
підготовку матеріалів на розгляд нарад, організацію та контроль за виконанням прийнятих рішень з питань, що стосуються діяльності відділу, а також виконання завдань і доручень керівництва Генеральної прокуратури України, прокуратури області;

-
підготовку у межах повноважень проектів наказів, вказівок прокурора області, інших організаційно-розпорядчих документів;

-
надання практичної і методичної допомоги, проведення перевірок у місцевих прокуратурах, контроль за усуненням недоліків;

-

проведення аналітичної роботи, вивчення та поширення позитивного досвіду; 

-
виконання згідно з компетенцією вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації»; 

-
організацію первинного обліку роботи, ведення та складання статистичної звітності; 

-
підготовку інформацій керівникам органів державної виконавчої влади та місцевого самоврядування з найбільш актуальних питань на закріпленому напрямі;

-
висвітлення результатів прокурорсько-слідчої діяльності у засобах масової інформації та на веб-порталі прокуратури області; 
-
виконання Інструкції з діловодства в органах прокуратури України, збереження інформації з обмеженим доступом.
3.8. За дорученням керівництва регіональної прокуратури працівники відділу здійснюють процесуальне керівництво та можуть включатися до групи прокурорів у кримінальних провадженнях щодо кримінальних правопорушень, вчинених на територіях або в приміщеннях органів Державної кримінально-виконавчої служби України в області, а також підтримувати публічне обвинувачення.
4. ПОВНОВАЖЕННЯ ПРАЦІВНИКІВ ВІДДІЛУ

4.1. Начальник відділу:

-
організовує роботу відділу з урахуванням планів роботи Генеральної прокуратури України та прокуратури області, рішень нарад Генеральної прокуратури України та прокуратури області, інших організаційно-розпорядчих документів;

-
здійснює загальне керівництво та контроль за роботою відділу, організовує виконання завдань Генеральної прокуратури України, прокурора області та його заступників, рішень оперативних нарад. Координує роботу відділу з іншими структурними підрозділами з питань, які вимагають узгодження дій;

-
здійснює розподіл функціональних обов’язків між працівниками відділу та подає його на затвердження керівництву прокуратури області;

-
організовує підготовку та виконання наказів, вказівок, завдань і доручень прокурора області, планових заходів, рішень нарад;

-
проводить оперативні наради з найбільш важливих питань діяльності відділу;

-
здійснює нагляд за додержанням законів органами та установами Західного міжрегіонального управління з питань виконання кримінальних покарань та пробації Міністерства юстиції України в області при здійсненні оперативно-розшукової діяльності, запобіганні і протидії злочинності та корупції;

-
забезпечує підготовку пропозицій щодо заохочення прокурорів відділу чи ініціює накладення на них дисциплінарних стягнень;

-
здійснює організацію роботи з питань внутрішньої безпеки у відповідності до відповідного Порядку, затвердженого наказом Генерального прокурора України № 111 від 13.04.2017;

-
розглядає, візує та підписує у межах своєї компетенції службову документацію;

-
проводить особистий прийом, організовує роботу з розгляду звернень громадян, службових та інших осіб, запитів і звернень народних депутатів України, представників державних і громадських організацій;
-
забезпечує роботу з підвищення кваліфікації прокурорів відділу та стажування працівників місцевих прокуратур;

-
організовує роботу з доступу до публічної інформації, її оприлюднення, розгляд запитів на інформацію з питань, що належать до компетенції відділу;

-
організовує та за дорученням керівництва особисто здійснює виїзди до місцевих прокуратур для проведення галузевих перевірок і надання практичної допомоги, забезпечує реалізацію виїздів та усунення виявлених недоліків; 

-
організовує та проводить комплексні і цільові перевірки додержання законів при виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях та інших заходів примусового характеру, в тому числі заходів впливу за адміністративні правопорушення;

-
організовує проведення аналітичної роботи, вивчення та поширення позитивного досвіду з питань, належних до компетенції відділу;

-
забезпечує ведення первинного обліку роботи, складає та підписує статистичну звітність про роботу відділу, несе персональну відповідальність за достовірність відображеної у ній інформації;

-
здійснює контроль за дотриманням підпорядкованими працівниками трудової та виконавської дисципліни, вживає заходів щодо створення належних умов праці;
-
виконує інші службові доручення керівництва прокуратури області;
-
відповідає за стан діловодства у відділі.

4.2. Прокурори відділу:

-
безпосередньо виконують завдання та доручення керівництва прокуратури області та керівника відділу;

-
проводять комплексні і цільові перевірки додержання законів при виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях та інших заходів примусового характеру, в тому числі заходів впливу за адміністративні правопорушення;

-
здійснюють методичне керівництво та належний вплив на стан роботи у закріплених місцевих прокуратурах, оперативний контроль за своєчасним і повним виконанням управлінських рішень;

-
вивчають документи, що надходять з місцевих прокуратур, готують зауваження чи пропозиції;

-
вносять пропозиції щодо удосконалення роботи, ініціюють вжиття заходів для усунення виявлених недоліків, порушень виконавської дисципліни;

-
беруть участь у підготовці матеріалів на засідання нарад у керівництва прокуратури області та відділу;

-
готують проекти листів, наказів, вказівок та інших організаційно-розпорядчих документів, що належать до їх компетенції;

-
за дорученням керівництва проводять перевірки у піднаглядних відомствах, установах та органах; 

-
готують довідки, доповідні записки, документи прокурорського реагування тощо. Здійснюють контроль за реалізацією вжитих заходів щодо усунення порушень закону;

-
розглядають запити і звернення народних депутатів України, звернення громадян та юридичних осіб, інформаційні запити;

-
здійснюють виїзди до місцевих прокуратур для проведення перевірок, надання практичної допомоги, вивчення та поширення позитивного досвіду роботи;

-
беруть участь у навчанні і стажуванні працівників місцевих прокуратур, постійно працюють над підвищенням свого професійного рівня;

-
здійснюють аналітичну діяльність, вивчають проблемні питання, готують пропозиції щодо їх вирішення;
- готують матеріали для опублікування у засобах масової інформації, розміщення на офіційному веб-порталі прокуратури області;

-
ведуть відповідні обліки проведеної роботи, накопичують і систематизують матеріали, інформації, статистичні дані, необхідні для виконання покладених на них завдань;

-
виконують інші службові доручення та вказівки керівництва прокуратури області та керівника відділу.

5. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ПРАЦІВНИКІВ ВІДДІЛУ

5.1.

Начальник відділу несе відповідальність за неналежну організацію роботи прокурорів відділу з виконання покладених на відділ завдань, доручень керівництва Генеральної прокуратури України та прокуратури області, своєчасне та якісне їх виконання.
5.2.

Працівники відділу несуть відповідальність за порушення Присяги працівника прокуратури, Кодексу професійної етики та поведінки працівників прокуратури, службової та трудової дисципліни, а також в інших випадках згідно з Законом України «Про прокуратуру», антикорупційним законодавством та законодавством про працю.

Відділ нагляду за додержанням 
законів при виконанні судових рішень у 
кримінальних провадженнях та інших заходів 
примусового характеру прокуратури області
